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Settore Pianificazione Territoriale ed OO.PP.




	COMUNE DI RAVANUSA

PROVINCIA  DI AGRIGENTO 

	
	AREA POSIZIONE ORGANIZZATIVA 2
 AFFARI GENERALI SERVIZI SOCIALI E PUBBLICA ISTRUZIONE 
UFFICIO PUBBLICA ISTRUZIONE 

 RESPONSABILE DELL’AREA Lauricella Ninotta Rocca 
Tel  0922 881509

E-mail:  pub.istruzione@comune.ravanusa.ag.it



Sono aperte le iscrizioni per l’Asilo Nido
relativamente all’anno 2023-2024  a favore di bambini dai 3 mesi sino ai 3 anni di età
Il servizio di Asilo Nido sarà effettuato, presso la struttura comunale di c.da Monterosso.
La graduatoria per l’accesso al nido di n. 16   bambini  sarà formulata secondo i criteri stabiliti  dalla normativa vigente e dal Regolamento comunale.
DOMANDE DI AMMISSIONE
Sono ammessi a fruire dell'asilo nido n° 16   bambini neo ammessi  +  2  iscritti dell’anno scolastico precedente per un totale di 18  le cui famiglie risiedano o prestino attività lavorativa nel comune di Ravanusa.
Le domande di ammissione sottoscritte dal genitore o da chi esercita la patria potestà sul minore devono essere presentate entro il  03 Settembre  2023   all‘ ufficio del  protocollo generale del Comune, la modulistica per le istanze di iscrizione  può essere richiesta al personale dell’ufficio  Pubblica Istruzione  sito al 1° piano del palazzo Municipale o scaricata dal sito istituzionale del comune www.comune.ravanusa.ag.it
La graduatoria sarà resa pubblica entro il  15   Settembre   2023  all'albo pretorio on-line del comune e nei locali dell'asilo nido.
 La frequenza all’asilo comporta il pagamento di una retta di compartecipazione attualmente stabilita in € 80,00  per gli utenti con Isee in corso di validità superiore ad € 15.000,00. Il comitato di gestione potrà proporre annualmente all’Amministrazione una rimodulazione della retta di frequenza che verrà valutata ed eventualmente applicata con successivo atto amministrativo.     

 Ravanusa   13/07/2023
	   L’Assessore alla P.I. 
     Prof. Michele Di Pasquali 

	
	Il Sindaco

Avv.to Salvatore Pitrola 


